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Všemohoucí, věčný Bože, tvůj Syn, Dobrý Pastýř tvého  

lidu, předešel nás do tvé slávy; posiluj jeho slabé stádce,  

aby došlo za svým vítězným Pastýřem do nebeské radosti. 
 

Aleluja, aleluja nebo: Žl 100 Jsme jeho lid a stádce, které on pase 

 Krásensko Ruprechtov Studnice Rozstání Drahany 

Pondělí 9.5. 17:00     
Úterý 10.5.   18:00   
Středa 11.5.    18:00  

Čtvrtek 12.5.     18:00 
Pátek 13.5. 17:00     

Sobota 14.5.   18:00   

Neděle 15.5. 10:45 9:30  8:00 8:00!!! 

Dnes: je Den matek a v církvi neděle Dobrého pastýře a mše sv. za hasiče (Florián) 

*v 16:00 zveme do kostela ve Studnicích k hudebně doprovázeným modlitbám chval 

*Kněžská gregoriánská schola v kostele Nanebevzetí Panny Marie ve Vyškově. 

Gregoriánský chorál a středověkou polyfonii lze za dobrovolné vstupné slyšet v 16:00 

V uplynulém týdnu – před nedělí Dobrého pastýře jsem se modlili a při adoracích prosili 

za nová kněžská povolání. Nic však nebrání v modlitbách na tento úmysl i nadále. 
 

Poděkování Všem, kteří mne minulý týden podpořili; ať už slovem, účastí či modlitbou.o.R 
 

V týdnu:  

ÚT: V Krásensku májová pro děti od 16h  

*adorační den ve Studnicích od 12h do 18h 

ST: V Krásensku májová pro děti od 16h 

PÁ: Panny Marie Fatimské (105 let od zjevení) 

*v Krásensku adorace po mši sv. a od 16:30 zpovídání (místo 1.pátku) 

*ve Vyškově–knihovně KD,Nádražní 4 přednáška s autorským čtením R.Štěpánka v 16:30 

SO: svátek sv.Matěje, apoštola (zvoleného místo Jidáše) 
 

Příští neděle: sbírka na potřeby farnosti, v Ruprechtově na přístavek 

*mše sv. se zaměřením na děti se přesouvá až na 22.5. 

*POZOR změna času mše sv. v Drahanech, neboť v Protivanově je dnes 1.sv. přijímání 
 

Den rodin na Svatém Kopečku u Olomouce v neděli 15.5. 

Divadla, scénky a kouzelnická show pro děti v ZOO 10:40 – 15:30 

Program u basiliky: 10:00 mše sv. pro rodiny, 11:00 – 14:00 pohádky a 

aktivity pro děti, prezentace a prohlídky pro dospělé 
 

Blahopřejeme do prvního domu v Drahanech 

Motto: deset deka, dvacet deka, kilo chleba, kilo cukru, jeden rohlík, 

jedna veka. Všechno máme, co kdo chcete, obchod kvete, jen si račte říct... 

a zároveň i k vyhlášenému řezníkovi, zpěváku a vzornému farníkovi panu 

Romanu Šustrovi naše přání Božího požehnání letí – vždyť slaví půlstoletí. farníci a o.Rad 

Nedělníček z 8.5. 2022    - 4. neděle velikonoční  
farností Krásensko, Studnice, Drahany a Rozstání 

Sk 13,14.43-52 

Zj 7,9.14b-17 

Jan 10,27-30 

 

 

Lk 6,27-38 
 

  Jak 2,1-5  

Mk 7,31-37 

 



Autobusový poutní zájezd farností v sobotu 21.5. 2022  

Pojedeme poutními místy jihozápadu: Hluboké Mašůvky, 

Vranov/Dyjí a Kostelní Vydří. Odjezd z Rozstání v 7:40 od 

kostela, Krásensko 7:50, Podomí 7:55, Ruprechtov 8:00 

z dolní zastávky. Návrat cca v 18:30. H.Mašůvky: v areálu 

poutního kostela s farou jsou sochy osmi světců, tři další před 

kostelem, dvě kaple, svatá studánka, Lurdská jeskyně a 200 m 

od kostela se pomodlíme +cestu (když nebude pršet). Možnost 

WC. Ve Vranově bude větší volno na oběd a případně na 

prohlídku města. V K.Vydří bude mše svatá. Zůstaneme jen 

v areálu kláštera a bude zde možnost (tak jako ve Vranově) 

svátosti smíření. Cena 400,- a 100,- děti. Můžete se zapisovat. 

Je objednán autobus z Rozstání; zatím je naplněn cca z polo-

viny (i díky farníkům ze Studnic – je přihlášena 1/3 kostela). 
 

Květen – měsíc Panny Marie  

Matko naše a Těšitelko, potěš nás všechny a dej všem pochopit, že tajemství štěstí je 

v tom, že budeme opravdu dobrými lidmi, když budeme přemáhat zlo dobrem, věrní vždy 

tvému Synu Ježíši Kristu. Matko pravdy, Panno oděná sluncem pravdy, ještě nikdy nebyly 

masy lidí tak soustavně obelhávány falešnými ideologiemi, tak neprodyšně izolovány od 

pravdy křesťanské víry, od modlitby, od svátostí Kristovy církve, od výchovy ke 

křesťanské mravnosti. Ještě nikdy nebylo tolik lidí tak promyšleně zmateno a vnitřně 

zotročováno. Ďábel se raduje, že konečně zmátl člověka do té míry, že lidé zničí sami sebe 

a temné mocnosti budou triumfovat. Maria, dějinná hodina tvé pomoci křesťanům i celému 

světu, pro kterou tě Bůh připravil od věčnosti, je zde. Znič svou panenskou pokorou pýchu 

a zdánlivou moc otce lži. Vrať nám svého Syna, který se z tebe narodil, aby vydal 

svědectví pravdě. Mně pak dej odvahu, abych za žádnou cenu nikdy nelhal, ani ústy, ani 

jiným způsobem jednání. Amen. (Modlitba papeže Jana Pavla II.) 
 

Úmysl apoštolátu modlitby na květen 2022 

Modleme se za mladé lidi, povolané k plnosti života, aby v Marii nacházeli vzor 

naslouchání, hloubky rozlišování, odvahy víry a odhodlání ke službě. 
 

P. Alois Šebelova z Ruprechtova 

Pokud ještě někdo má zájem o brožurku o tomto knězi, lze ji u mne zakoupit za cca 50Kč. 
 

Co jste možná přehlédli v minulém Nedělníčku 

*Kostelníci ve Studnicích a Ruprechtově    *Setk. s koordinátorkami hnutí Modlitby matek  

*Úklid fary v Krásensku                 *Cyklopouť nejen ke sv. Ignáci z Loyoly  9.- 24.7.2022 
 

Na pousmání: “Poslouchej synu, s mámou nějak nežijeme dobře, tak jsme se rozhodli, že se 

po čtyřiceti letech manželství rozvedeme. Už to nemá žádný smysl. Prosím tě, vysvětli to i své 

sestře. Já to nedokážu!” Syn hned volá sestře a následuje bojová porada. O hodinu později volá 

otci:“Prosím tě, zatím nic nepodnikejte.Přijedeme i se sestrou na Velikonoce!Popovídáme si.” 

Otec složí telefon a říká manželce:“Tak děti přece jen přijdou.Ale co si vymyslíme na Vánoce?” 
 

Krásensko: 115- 965 237 0227/0100        Rozstání:       15 00 355 339/0800    

Studnice:    115- 965 214 0237/0100                  Drahany:        15 00 353 309/0800           

univerzální VS 202012 ke všem bankovním účtům (Ruprechtov 202013)  
www.krasensko.cz,  fakrasensko@ado.cz,  o.Radomír 731 626 515 

 

http://www.krasensko.cz/
mailto:fakrasensko@ado.cz


Vstupní mříž v krásenském kostele 

Mistr kovářský se po úraze dává dohromady, takže je už snad její instalace blízko. 
 

KATOLICKÝ TÝDENÍK č. 19 S Pannou Marií na cestu k míru. Mariánský měsíc květen vybízí nejen k májovým 

pobožnostem, ale také k návštěvě mariánských poutních míst. Jak objevovat Matku Boží. Květen – měsíc Mariin 

přináší litanie i růžencové pobožnosti. Pro někoho jde o hluboké meditace, jiní tvrdí, že je to neoslovuje. Jak tedy 

Marii objevovat? Ruská velikonoční ofenzíva. Známý americký historik, odborník na východní Evropu, upozorňuje 

na pomýlené chápání oběti a mučednictví, které pomáhá putinovskému Rusku ospravedlnit i ty nejhanebnější válečné 

zločiny 
Setkání s koordinátorkami hnutí Modlitby matek  

V neděli 22. května v 16.00 v kostele sv. Vavřince v Krásensku. Zveme všechny maminky, 

babičky, kmotry. Dozvíte se o vzniku hnutí, o jeho spiritualitě. Také jak založit a modlit se 

ve skupince. Společně se pomodlíme za děti a bude čas na otázky i odpovědi. 

Kostelníci 

Nějak se již dolaborovala složitá situace v Krásensku, nicméně žijící starší kostelnice 

v Ruprechtově a ve Studnicích se na mne obrátily s tím, že to už fakt s věkem nezvládají.  

Najde se někdo, komu by funkci a zkušenosti mohly předat? Díky za ochotu. o.Radomír. 

Pozvánka z centra pro rodinu Vyškov na pátek 13.5. v KKD, Nádražní 4 Vyškov 

V rámci týdne pro rodinu zveme na přednášku s autorským čtením Richarda Štěpánka, 

člověka, jež se po těžké havárii vrátil zpět do běžného života. I s jednou rukou se rozhodl 

posunout jej z běžného života na život smysluplný."Vrátil jsem se zpět, abych mohl pomá-

hat druhým," říká autor knihy Vzdát můžeš zítra, který motivoval mnohé ke sportovním, 

ale i k životním výkonům. "Život je jako sport a naopak. Život můžeme přežít nebo prožít.  

Úklid fary v Krásensku 

Po dvou letech je třeba trochu vygruntovat. Zvláště okna už volají. 

Budu rád, když ty, které to zvládají lépe, než já se domluví spolu a 

se mnou, kdy by to bylo možné do prázdnin zrealizovat. o.Rad. 

 

Po příjezdu autobusem s koly si prohlédneme pobřežní město San Sebastian a vykoupeme 

se ve vodách Atlantiku. Navštívíme rodiště sv. Ignáce (letos je to totiž 500 let od obrácení 

Ignáce a 400 let od jeho svatořečení), podhůřím Pyrenejí do města Logroňo, jež leží na 

Svatojakubské poutní cestě do Compostely, Pak na východ, projedeme Aragonii 

do hlavního města této oblasti - Zaragozy. A v Katalánsku se nachází vrcholy naší cesty – 

klášter Monserratu, poutní místo Manresa, samozřejmě Barcelona a koupání ve 

Středozemním moři. Trasa činí 800 km a nejdelší etapa 103 km. Jelikož mé auto bude 

doprovodným vozidlem, tak pojedu až 10.7. po obědě a vracím se též dřív na neděli – tedy 

v sobotu dopoledne. Mám ještě v autě 2 místa, a to i na nosiči kol za autem. Více u mne. 

Letní katechetický minikurz 15.–19. 8. 2022 v Poutním domě Stojanov na Velehradě 

Je určen začínajícím katechetům, ale i těm, kteří chtějí rozvinout své katechetické 

dovednosti. Absolvent získá kompetenci a osvědčení pro vedení malých společenství dětí 

ve věku 4–9 let věku a farní výuku náboženství žáků 4.–9. třídy. Nezíská aprobaci pro 

výuku náboženství na školách. Přihlášky: velehrad@stojanov.cz. Platí se pouze ubytování 

a strava, dle ceníku Poutního domu. Více a přihlašování na www.katechetiolomouc.cz. 

 

Duchovní obnovy pro seniory (www.rodinnyzivot.cz ) 

Velehrad: 9.-11.5. (po-st) P. Miroslav Jáně,  25.-28.9. (ne-st.) P. Jan Mach 



Přihlášky: 733 741 896, velehrad@stojanov.cz  Stojanov, Salašská 62 687 06 Velehrad 

Sv. Hostýn: 13.-15.6. (po-st) P. Milan Palkovič, 3.-5.10. (po-st) P. Milan Glaser 

Přihlášky: 573 381 693, matice@hostyn.cz Sv.Hostýn 115 768 61 Bystřice p.Host. 

*Teolog. konvikt kněž.semináře Olomouc. Přihl. do 31.3., 732 524 904, kupka.jiri@ado.cz  

Časopis Rodinný život vydává olomoucké arcibiskupství více než 30 let 

Doporučuji. Lze objednat na webu rodinnyzivot.eu. Roční předplatné za 4 čísla je 300,- 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Psychologické poradenství pro rodiny online 

Rodiny se aktuálně ocitají v opakované zátěži, kdy jsou uzavřeny doma, hledají jiný 

způsob fungování. Online poradenství za účelem adaptace výchovy na dítě bez možnosti 

využití jiných služeb slouží jako prevence propadu do závažnějšího stavu dítěte a rovněž 

jako psychohygienická opatření pro rodiče. Forma: Zoom, Skype, GMeet, WhatsApp aj. 

Podpořeno: MPSV (pro rodinu zdarma), je možné využít až 6 setkání v délce 30-50 minut 

Nabídka trvá do vyčerpání kapacity. Přihlášení: Mám zájem o online poradenství - 

zde  Mgr et Mgr. Martina Friedlová (poradenský psycholog, rodinný terapeut),  

Mgr. Jakub Majetny  a Mgr. Jana Máchová – psychologové. martina.friedlova@upol.cz  
 

 

 

Centrum pro rodinu Vyškov  L Štěpánková 775 303 840. Více a aktuálně: vyskov.dcpr.cz 
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